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 Tahle krásná, voňavá, ručně vyráběná mýdla jsme dostali 
jako vánoční dárek. Snad je vidět, jak potěšila…

 Lenka Malinová při natáčení rozhovoru se Shilo ben Ho-
dem, známým izraelským zpěvákem, jehož tvorbu v našem 
programu často slýcháte.

 Moc milé setkání, také po letech. Na prezentaci 
v Ústí nad Labem s Danielem Fajfrem.

 Náš někdejší kolega moderátor Jirka Krejčí 
jako host předtáčeného vánočního rozhovoru.

 I když se snažíme konfliktům předcházet, je dobré také vědět, 
co dělat, když… Seminář vedl Karel Řežábek, pastor KS v Plzni.



 Jedno z milých setkání po odvysílání pořadu. Zcela vlevo 
Tomáš Coufal, který nás navštívil s manželkou Katkou, 
uprostřed technik Michal Crhák a vpravo pplk. Mgr. Milo-
slav Kloubek, vojenský kaplan a host Rozmarýny.

 Kuba Lofítek (uprostřed) po natáčení hLásky, vpravo 
mjr. Josef Knoflíček, důstojník Armády spásy a vlevo jeho 
spolupracovník.

 Za chvilku to začne – Fortepiano s Lenkou 
Malinovou a Janem Zrzavým.

 Tohle je naše někdejší hudební redaktorka Jana 
Peřtová, dnes skoro vystudovaná farářka ČCE. 
Zde natáčí novou sérii relace Základy.

 Někteří hosté jsou nevyčerpatelní, jako třeba Hana Pink-
nerová, známá spisovatelka a knihkupkyně (vpravo). Nejprve 
byla hostem adventního pořadu NSFP a hned nato se jí ujala 
Katka Vávrová (vlevo) v Tematické sobotě.

 (Zleva) Bohunka Horská, Kateřina Hodecová a Eliška 
Krmelová po natáčení Štafety o tom, jak s dětmi mluvit 
o smrti, nemoci a bolesti.

 Jiří Voborský, host Lenky Malinové ve For-
tepianu, vyprávěl o své dráze tanečníka a také 
o své víře v Boha.

 K Vánocům jsme dostali několik dárků. Hanka 
Žíhová drží knihu citátů o Bohu, kterou sestavil 
pastor Michal Beran.

 Jedna (z mála) našich externích moderátorek Renča Žem-
ličková slavila narozeniny a my jsme to s ní moc rádi oslavili.

 Setkání partnerů CEEM, tedy z oblasti centrální a východní 
Evropy, kteří patří do rodiny Trans World Radia. Nás zastupo-
val Daniel Zeman (druhý zprava).


